



翰林街社区重阳节活动。

浓浓敬老情

本报记者 范少伟
通讯员 刘程程 刘晶 秦琳

10月9日,重阳节。在这个属于老年人的节日里,古槐街道翰林街、西门、关帝庙、大石桥等社区纷纷举办了文艺演出、生日聚会等多个敬老活动。陪社区老人们度过了一个欢乐喜庆的重阳节。

“你入学的书包,有人给你拿。你雨中的花折伞,有人给你打……”9日下午3点,在人民公园广场,一首《母亲》拉开了文艺演出的序幕。为了陪老人们度过一个难忘的重阳节,翰林街社区组织了公益演出。独唱《九斤姑娘》、合唱《唱支山歌给党听》等节目精彩纷呈,老人们的欢呼声、喝彩声、掌声此起彼伏,将演出气氛推向了一个又一个高潮。最后,演出在舞蹈

《祖国,你好》中结束。翰林街社区居民、党员、楼长等近百人参加了此次活动。

演出刚结束,送“福”、“寿”字活动就开始了。翰墨文化团团长王立祥现场挥毫泼墨,把“祝福”送给现场居民。两个多小时共送出了三四十幅作品。

当日,西门社区组织的老年人“集体过生日”活动也毫不逊色。几十位老人坐在一起分享蛋糕,观看演出,笑开了花。

“本次演出的节目都是居民们自编自导的,老百姓很爱看。”据介绍,社区文艺演出队不仅表演了歌曲、民族舞、豫剧、乐器、书法,还有互动小游戏。除了蛋糕、水果外,西门社区朝阳助老餐厅的厨师们,还制作了杂粮小窝窝、紫薯窝窝、地瓜窝窝等糕点,老人们边看节目边品尝可口的点心,别提

多开心了。

与此同时,关帝庙社区的老少居民们也欢聚一堂。孩子们表演的节目引得老人们开怀大笑。活动即将结束时,三四十位老人还一起拍了张“全家福”。“很开心,平时家里没人,社区有活动就会积极参与。”关帝庙社区居民陈阿姨说,孩子们都很忙,平时很少回家,感谢社区还想着他们这些老年人,啥事都为他们着想。

“除了文艺演出、集体过生日外,大石桥东门等社区走访慰问了贫困居民。”古槐街道相关负责人说,重阳节是老人们的节日,尊老爱老是中华传统美德,希望通过街道和社区的共同努力,为每一位老人办好事办实事,让每一位老人都有幸福感。



翰林街送福字。



西门社区,志愿者与老人一起过重阳节。



西门社区重阳节老人一起过生日。



关帝庙社区老人欢聚一堂。



西门社区精彩演出赢得阵阵喝彩。